福村"里唱响红色旋律

'红色基因代代传·各族人民心连心"主题实践活动侧记

文/记者 韩丽 图/记者 张海麟

9月12日,阳光灿烂。 几辆大巴满载黄南州老、中、青、 少四代和天津援青干部、农牧民党员 代表150余人开始了别样的一天。



德吉村的孩子们



感受昂拉千户府的爱国情怀



少先队员为老干部系上了鲜艳的红领巾

咸受古日羊麻的新生活

车子缓缓驶入坎布拉镇古日羊麻村,这个 地处黄河沿岸散发着一种安宁祥和氛围的藏 族村落。

这座搬迁移民村,借着地势平坦、交通便 利、水利设施完备、光热条件优越的优势,实施 "高原美丽乡村"建设,制定落实坐班制,发挥 基层党组织作用,落实党员激励、关怀、帮扶制 度,使得古日羊麻村党支部成为全州党建示

下了车,所有参加活动的成员一边听工作 人员讲解,一边拍照记录。而在展板旁的桌子 上,一大盆早晨摘下来的新鲜核桃似乎更能说 明这个村子丰收的故事。听完讲解,工作人员 热情地邀请大家品尝核桃,气氛一下变得活跃 起来。敲开核桃,果实饱满,引人垂涎。一名 援青干部一边品尝一边感叹,"真好吃啊!居 然还有一股奶香味。"细心的工作人员还准备 了食品袋,品尝好吃还可以带走,大家尽情品 味着古日羊麻村红红火火的喜悦,欢声笑语在 整洁的村委院子里轻轻荡漾!

昂拉千户府里的爱国情怀

"诸葛亮有个七擒七纵,我们还多,我们来 个十擒十纵。""仲勋,你真厉害,诸葛亮七擒孟 获,你比诸葛亮还厉害!"这是毛主席曾对一代 革命伟人习仲勋的评价和赞赏……阳光下的 昂拉千户府似乎穿越了时空,讲解员细致的讲 解和生动的短视频,更是将大家带到那个峥嵘 给我们这样的生活条件。我们相信,也有信心 岁月里。习仲勋提出的一切工作都要在民族 团结基础上采取"稳进慎重"方针进行,在这里 留下了一段传奇记忆,一段关于民族团结、爱 国教育、党的恩情的记忆。这里不愧为爱国主 义教育基地,留在院里地砖上的弹坑历历在 目,嵌入木制屋顶上的弹片引人深思,摆放整 齐的各类文物沉淀着岁月的沧桑与痕迹。大 工作的精彩华章,向党和人民交上一份满意 家一边聆听一边拍照记录,几位可爱的"红领 答卷! 巾"围着这些文物,看着旁边的文字说明,轻声

坚定!

德吉村里话幸福

叹,你们看,这村子规划得多漂亮啊! 有人说, 现在政策这么好,所以我们要好好活,多活几 年,要好好享受现在的好生活啊! 大家都拍手

八十岁的老干部郭万林感慨,黄南州在州 大局稳定、群众安居乐业。特别是党建工作、 精神文明搞得挺好,我们退休干部感到很高 兴,希望黄南州的明天更美好!

当,让我们以"不忘初心、砥砺前行"的信心与 决心,以"一优两高"和"三区建设"战略部署为 目标,以"新青海精神"为指引,团结带领全州 各族人民,在决胜全面小康的路上,努力工作, 奋力拼搏,为黄南高质量发展和各族群众高品 质生活做出新的贡献!

青年代表仁青卓玛结合工作实际,呼吁青 年朋友们要及时转换角色,适应环境。要始终 从古日羊麻村出来,大家直奔昂拉千 坚定信念,不忘初心。要不断努力学习,提升 能力。要善于抓住机遇,挑战自我。让青春在 为党和人民建功立业中焕发出绚丽光彩,为早 日实现中国梦而不懈奋斗!

群众代表才加说,以前水、电、路都不通, 就医难,现在离县城近,孩子上学方便,住的房 子也特别好,看病就在家门口,感谢党和政府 明年全村能够脱贫。

天津援青干部、州教育局许连升表示,真 吧教育领域的援建工作抓具体、抓深入 献身高原的坚定信念、务实创新的干事激情、 不怕吃苦的担当精神, 鱼水一家的民族亲情, 携手黄南人民打赢脱贫攻坚战,倾力书写援青

学生代表尖扎县二完小杨秀卓玛说,我 讨论着,脖子上的红领巾格外醒目。那段峥嵘 们知道,今天的美好生活是无数革命先烈用生

岁月里的红色记忆,让孩子们的眼神专注而 命和鲜血换来的,是在座的爷爷、奶奶、叔叔、 阿姨们艰苦奋斗得来的,你们放心,我们一定 格外耀眼。 听党的话,听您们的话,克服困难,努力学习, 国、保卫祖国的重任。

讲话,并就创建全国民族团结进步示范州提出 六点希望:坚定信念,争做民族团结的时代新 人;勇于担当,争做民族团结的开路先锋;勤政 做民族团结的忠诚卫士;积极参与,争做民族 团结的宣传标兵;主动作为,争做民族团结的 友谊使者。他呼吁,让我们继承老一辈革命家 中年代表王旭龄表示,新时代呼唤新担 的红色基因,手拉手、肩并肩、心连心,同舟共 济、奋勇拼搏,为创建全国民族团结进步示范 的一天里,大家用心看变化、忆党情,手牵手、 州作出新的更大的贡献。

"幸福村"里唱响红色基因

德吉村里,一曲红色旋律高昂激扬。背景幕布

上"红色基因代代传·各族人民心连心"的大字

少先队员为老干部系上鲜艳的红领巾,老 当大巴缓缓驶入德吉村,老干部们纷纷感 学好本领,长大后用自己的肩膀承担起建设祖 干部为少先队员赠送学习用品;各位领导为老 干部送去慰问品,为乔迁新居的贫困群众代表 州委副书记、政法委书记林华旦最后发表 赠送慰问品,群众向领导敬献哈达;援青干部 向领导赠送礼物,领导为援青干部赠送慰问 品;青年干部向中年干部赠送礼物,中年干部 为青年干部佩戴党徽、赠送书籍……老、中、 委州政府的坚强领导下,民族团结进步、社会 为民,争做民族团结的模范代表;发挥余热,争 青、少四代人在这样的活动里,凝聚成团结和 幸福的一个个动力因子,相互祝愿、鼓劲,让未 来充满更多的希望!

在青年干部表演的节目《幸福拍拍手》中. 文艺汇演拉开序幕,在这充实、丰富和有意义 心连心;尽情话巨变、感党恩,展才艺、共祝福, 活动在舞蹈《民族大团结》中圆满落下帷幕,而 风景如画的黄河岸边,在藏语意为幸福的 每个人脸上洋溢着的笑容,在这个幸福的村子 格外生动和美丽……



精彩的节目献给党

本报地址:黄南州同仁县隆务镇德合隆50号 电话:0973-8728861 网址:http://hnb.hnz.gov.cn 报纸投递投诉电话:0973-8721855 印刷:青海日报社印刷厂 电话:0971-8454212 邮政编码:811399 药监举报:8729377 法律援助中心:12348 纪检举报:8722036 市场监督:12331 劳动维权举报:8724110 州电力报修:8724159 州公房中心举报:8722738